

El MEC y la ESO, ¿debate virtual?

Luis Acevedo

Llegaba el final del trimestre pasado. El MEC se había gastado millones en promocionar el Congreso que sobre la FP había organizado. Cuando las vacaciones estaban encima, nos enteramos que la misma Administración organizaba un pseudodebate clandestino, del que ningún claustro de profesores estaba enterado, sobre la Educación Secundaria Obligatoria.

Cuando desde CC.OO. nos interesamos sobre la forma de participar, desde el MEC nos contestaron algo parecido a que querían profesorado de clase, no sabemos si se referían al aula o a la clase social a la que el PP representa. Y se nos negó la representación como Organización.

Al fin conocimos a los 500 participantes, los habían seleccionado para que sus conclusiones fueran las mismas que las predicadas desde hace tiempo por el propio Ministerio. Ahí estaba la virtualidad, y no en que éstas se colgaran de la página Web del Ministerio.